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Onderwerp Vragenhalfuur Proces rondom de pioenrozen sierteelt in Tricht 

 

 

De fractie GroenLinks heeft voor het vragenhalfuur van de vergadering van 26 maart 2024 

onderstaande vragen ingediend over het proces rondom de pioenrozen sierteelt in Tricht. In 

de vergadering is toegezegd dat de vragen gelijktijdig met de beantwoording van de 

schriftelijke vragen van de fractie D66 over hetzelfde onderwerp schriftelijk beantwoord 

zouden worden. Hierbij volgt de schriftelijke beantwoording van de vragen van de fractie 

GroenLinks voor het vragenhalfuur van de raadsvergadering van 26 maart 2024.  

Vraag 1 

Waarom maakt het college gebruik van een kruimelregeling (welke precies?) voor het 

principeakkoord op de aanvraag voor een grootschalige pioenrozenkwekerij in Tricht? Past 

dit plan in onze huidige omgevingsvisie en LOP? Het gaat immers om sierteelt, geen 

fruitteelt, waarbij fors gebruik van meer, en andere bestrijdingsmiddelen nodig is. Ook gaat 

het om een groot oppervlakte TOV (8,5ha), dat vrijwel het hele jaar door ons landschap zal 

verstoren. Deze aanvraag heeft grote impact op onze leefomgeving en de gezondheid van 

onze inwoners. 

 

Antwoord 

Bij de beantwoording (11 april 2024) van de eerder door D66 gestelde raadsvragen wordt 

ingegaan op de overwegingen die toen grondslag hebben gelegen aan het genomen besluit 

van het college om toepassing te willen geven aan het kruimelbeleid (onderdeel tijdelijke 

afwijking voor maximaal 10 jaar) voor het gebruik van teeltondersteunende voorzieningen. 

Verwezen wordt naar die beantwoording.  

 

Vraag 2 

Gezien de onrust in het dorp Tricht, en de vele reacties van bezorgde omwonenden is onze 

vraag: is het de juiste route om dit onderwerp dat via een kruimelregeling  door het college te 

beslissen, zonder de raad te betrekken? Zou dit plan niet beter met alle onderliggende 

stukken openbaar, met de raad besproken en besloten moeten worden? 

 

Antwoord 

Het toepassen van het zogenaamde kruimelbeleid is een bevoegdheid van het college.   
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Vraag 3 

Urgentie zit in het feit dat beantwoording van vragen van D66 hierover door het college is 

uitgesteld. Dat vinden wij te lang, gezien de onrust in het dorp, is het beter om duidelijkheid te 

scheppen 

 

Antwoord 

De antwoorden op de vragen van D66 zijn inmiddels afgerond en beschikbaar gesteld aan de 

gemeenteraad.  

 

 


